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Réponse Barème Compétences Consignes de correction

Exercice 1  (7 points)

1. Le nombre d’heures 
d’entrainement par 
semaine et le rythme 
cardiaque  ne sont pas 
proportionnel.

Justification : 

2.a)=MOYENNE(B2:K2)    
ou    =SOMME(B2:K2)/10

b)  =MOYENNE(B3:K3)
ou =SOMME(B3:K3)/10

c)    G (5,62 ; 68)

3. a)≈ 7,2

b)≈ 27,7

c)y = 7,2 x + 27,2
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Il y a plusieurs 
justifications possibles. 

Ne pas pénaliser les 
erreurs d’arrondi.

Sujet
2
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Exercice 2(7 points)
1.Le montant 
du salaire de cet 
employé en 2019 est 
210 000 DJF
2a)Le montant 
du salaire de cet 
employé en mars 
2023  est de 255 256 
DJF.
b)Son salaire 
mensuel dépassera 
350 000 DJF en 2030.

3. a)=12*B3
b)Le salaire annuel 
de cet employé en 
2029 est de 
4 104 814 DJF.
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Exercice 3(6 points)
1. Le point mal placé 
est  :Réponse c) le 
point L  
2. Le point de fuite 
est  :Réponse a) le 
point R
3. La face en 
vraie grandeur 
est  :Réponseb) la 
face CFED
4. Les droites (CK) et 
(DI) sont :     Réponse 
a) parallèles                
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